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Головуючі: Алла Ходак, координаторка Кластера продовольчої безпеки та засобів до 
існування (КПБЗІ) в Одеській області  
Тетяна Вецкур, регіональна координаторка КПБЗІ у південних областях   

 

Порядок 

денний: 

1. Новини від партнерів Кластера; 

2. Захист, гендер і ЗСЕН (доповідач Валерій Семикрас, ВПП); 

3. Презентації від партнерів Кластера 

3.1. ГО «Автомайдан» 

3.2. Благодійний фонд Блакитного півмісяця  

4. Звітність на платформі ActivityInfo – відгуки від нових партнерів; 

5. Анкета для партнерів Кластера, канали комунікації. 

 

Учасники:                БФ «Карітас Одеса УГКЦ», Благодійний фонд Блакитного півмісяця, 

Міжнародний Комітет Червоного Хреста (МКЧХ), ГО «Духовне 

відродження», ВО «Автомайдан», Всесвітня продовольча програма 

(ВПП), БО 100% життя Одеса, БО «Жіночий простір», НУО «Я Маріуполь», 

ГО «Асоціація ЛГБТ «ЛІГА», ГО ЖЦ «Підтримка, захист та турбота», Acted. 

На зустрічі були присутні 16 учасників (gперсонально) з 11 організацій, що працюють в Одеській 

області, два учасника долучилися до зустрічі онлайн – спеціаліст з питань захисту ВПП та 

Координатор КПБЗІ. Ми вдячні усім партнерам за участь, доповіді та активну роботу під час зустрічі. 

 

Новина від партнерів Кластера.  

ГО «Духовне відродження» продовжує надавати допомогу у натуральному вигляді 

найнезахишенішим категоріям населення – багатодітним родинам, людям похилого віку. Також 

організація допомагає з евакуацією людей із небезпечних районів Херсонської області.  

ACTED надає багатосекторальноу допомогу. У трьох громадах Одеської області запланована видача 

грантів для заохочення економічної діяльності. Також є проект підтримки бізнесу з використанням 

моделі STEM, запланована видача засобів для тваринництва. Організація планує відкриття центру 

для надання бізнес-консультацій та створення 3-4 дитячих садочків, щоб стимулювати зайнятість 

жінок. 

Міжнародний Комітет Червоного Хреста надає підтримку постраждалому населенню на території 

Миколаївської та Херсонської областей. У рамках проекту з підготовки до зими паливними 

брикетами було забезпечено 1700 домогосподарств близько лінії зіткнення.  

Жіночий центр надає продовольчу допомогу вразливим категоріям – ВПО, одиноким матерям, 

представникам ЛГБТ спільноти. Вони мають чотири мобільні бригади на Півдні, що допомагають з 

евакуацією, надають екстренну допомогу, ремонтні набори та допомагають з поселенням тим, хто 

втратив житло. 

ЛІГА підтримує своїх бенефіціарів продуктовими та гігієнічними наборами, медикаментами, 

допомагає з проведенням необхідних лабораторних тестів, поселенням та працевлаштуванням. 

ВПП надає продовольчу допомогу через свого партнера 100% життя, а також грошову допомогу 

напряму вразливим категоріям людей. 

Карітас Одеса надає гуманітарну та грошову допомогу, соціальний супровід, здійснює розгляд кейсів 

та сприяє у працевлаштуванні. Новий проект Карітас із засобів до існування – робота за готівку, 

реалізовується в м. Одеса.  

Благодійний фонд Блакитного півмісяця реалізує проект із випікання соціального хліба та пропонує 

гаряче харчування у прихистку (палатка) в м. Миколаїв. У Херсонській області організація займається 

постачанням питної води. В Одеській області акцент на медичну сферу – було відновлено 

амбулаторії в Болграді та Тарутине, разом із закупівлею необхідного обладнання та медикаментів. У 

2024 році заплановано відновити ще 6 амбулаторій та провести реконструкцію одного із поверхів 
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лікарні у Болграді, де буде створено центр психологічної підтримки.  

ГО «Жіночий простір» надає соціальну, психологічну та гуманітарну підтримку, а також здійснює 

моніторинг ситуації з дотриманням прав людини. Організація працює над мобільним застосунком та 

запуском гарячої лінії.  

ГУО «Я Маріуполь» підтримує в Одеському хабі 4200 ВПО з Маріуполя, надаючи їм гуманітарну, а 

також психологічну та правову допомогу. У 2023 році було працевлаштовано 200 осіб. Зараз 

планується запуск нової програми «Ветеран». 

Спеціаліст з питань захисту ВПП провів інформаційну сесію з питань запобігання сексуальній 

експлуатації та нарузі, яка покликана покращити обізнаність партнерів та показати їм важливість 

впроваджувати відповідні політики у своїх організаціях. 

Захист, Гендер і ЗСЕН – доповідач Валерій Семикрас, ВВП ООН 

1.Захист та Гумінітарні принципи 

2. Гендер та ГЗН 

3. ЗСЕН 

4. Інклюзія та інтеграція людей з інвалідністю 

5. Підзвітність перед постраждалим населенням 

6. Механізм зворотного зв’язку 

 

ВО «Автомайдан» представили свій проект Work Lab. За 9 місяців 2023 року навчання пройшло 106 

осіб. Переваги проекту: залучення найкращих ейчарів, співпраця з представниками бізнесу, 

можливість надавати індивідуальний супровід кожному кандидату. Виклики: 

✓ Психологічний стан кандидатів – хочуть знайти роботу, але недостатньо вмотивовані, 

страх мобілізації (у чоловіків); 

✓ Зміни на ринку праці: переважна більшість учасників проекту офісні працівники, важко 

знайти кандидатів робітничих спеціальностей, наприклад зварювальників. Кандидати 

середнього віку, які утвердилися в своїй професії, не зацікавлені в перекваліфікації. 

✓ Ідея працевлаштування жителів прифронтових територій в Одесі виявилася 

проблематичною, оскільки люди відмовляються залишати свої домівки та переїжджати 

навіть під загрозою постійних обстрілів. 

✓ Невеликий ресурс команди організації, яка складається з семи осіб.   

✓ Відсутність комунікації з боку місцевої влади. Часто влада продовжує видавати 

продуктові набори там, де потрібно змінювати підхід до надання допомоги.  

Представник Карітас Одеса задав доповідачу кілька питань: 
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1. Якими є критерії відбору бенефіціарів ВПО до участі в проекті? – Проект відкритий для усіх 

зацікавлених учасників, особливих критеріїв немає. У проекті з працевлаштування можуть 

брати участь ВПО, місцеві жителі та репатріанти. 

2. Якою є географія вашого проекту та чи залучаєте бенефіціарів з громад? – Проект реалізується 

в Одеському районі. Жителі громад виявили низький рівень зацікавленості. Після проведеної 

інформаційної кампанії на рівні громад до координаторів проекту звернулося лише 5 ВПО з 

місць компактного проживання.  

Питання від представниці БО «Жіночий простір»: на базі якого закладу ви проводите тренінги та як 

підтримуєте бенефіціарів протягом навчання? – Тренінги проводяться на базі Центру зайнятості, 

протягом періоду навчання бенефіціари отримують продуктові набори.   

Представниця Благодійного фонду Блакитного півмісяця детальніше розповіла про роботу фонду на 

півдні України, зазначивши, що фонд підписав 19 меморандумів з місцевими організаціями в 

Миколаєві. Починаючи з січня 2024 року планується збільшення кількості хліба, що видають в 

Херсонській області, у 2-3 рази. Було вирішено провести додаткову зустріч з ВПП, щоб уникнути 

задвоєння хлібних програм у Херсонській області. 

Представниця організації «Я Маріуполь» надали запит на продуктові набори для найбільш вразливих 

ВПО із Маріуполя, що мешкають в Одесі. Усі учасники зустрічі погодилися, що для Одеської області 

перехід до програм із засобів до існування є пріоритетним, проте певні категорії – люди з інвалідністю, 

люди дуже похилого віку потребують підтримку продуктовими наборами. 

Координаторка Кластера в Одеській області повідомила про відкриття притулку для ВПО в м. Одеса та 

надала більш детальну інофрмацію зацікавленим партнерам (ACTED, Карітас).  

Під час обговорення планів роботи КПБЗІ на 2024 рок присутні партнери запропонували проводити 

зустрічі з донорами, а також тренінги з написання проектних заявок, використання Excel і 

психологічної стійкості (запобігання синдрому вигоряння).      

 

Рекомендація для всіх партнерів кластеру, пройти тренінги на надати сертифікати. Посилання на курс: 

• Preventing Sexual Exploitation and Abuse (PSEA): 

        https://agora.unicef.org/course/info.php?id=30625 

• Child Safeguarding Training: https://agora.unicef.org/course/info.php?id=29324 

Наступна зустріч в Одеській області запланована на середину січня. Точна дата буде визначена 

пізніше.    
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